

Единодушие и организованность избирателей — новое яркое свидетельство сплоченности советского народа вокруг большевистской партии, вокруг великого Сталина.

## Торжество советской демократии

В городах и селах нашей республики 21 декабря состоялись выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Эти выборы, как и прошлые выборы, в высшие органы государственной власти явились новой мощной демонстрацией морально-политического единства советского народа, его сплоченности вокруг большевистской партии и советского правительства, вокруг вождя и учителя, товарища Сталина.

Советские люди шли на избирательные участки гордые сознанием того, что труд их принес замечательные достижения, как в промышленности так и в сельском хозяйстве. Новые победы явились выражением того, что наша промышленность достигла по выпуску продукции довоенного уровня. Богатый урожай собрали труженники колхозных полей.

Отмена карточек на хлеб и денежная реформа являются ярким доказательством повышения материального уровня трудящихся и укрепления могущества нашей Родины.

Повседневная забота партии и советского правительства о трудящихся, неразрывная связь с массами, нашли яркое воплощение в избирательном блоке коммунистов и беспартийных.

Вот почему в день выборов к 6 часам утра до начала подачи голосов более 30 проц. избирателей нашего района уже были на избирательных участках, 13 проц. за первые 15 минут приняли участие в голосовании, а к 12 часам дня большинство избирателей приняло участие в голосовании.

Всенародный праздник — день выборов явился новой демонстрацией торжества советской демократии. В этот день думы советских людей были обращены к первому всенародному кандидату, к вождю и учителю — товарищу Сталину. Советские люди, голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, голосовали за родного вождя и учителя — Иосифа Виссарионовича Сталина.

## Демонстрация единства

### На избирательных участках

С большой активностью явились для подачи голосов избиратели Ицкильского избирательного участка. Еще не было 2-х часов, утром 21 декабря первым пришел на избирательный участок избирательница Федосья Ивановна Ковалева, за ней молодой избиратель Иван Васильевич Воронцов, Пелагея Ивановна Тимофеева и другие. Более 100 избирателей ждали с нетерпением минуты начала голосования. К 10 часам все избиратели приняли участие в голосовании. За первый час работы избирательных участков проголосовало 30 проц. избирателей района.

Первым подала свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, избирательница Юрглицкого избирательного участка, Богданова Мария

Ерофеевна — „Мать-Героиня“. Она заявила: „Я голосую за родную Советскую власть, за большевистскую партию, за счастье советских женщин.“

Молодая избирательница — ученица Ведлозерской средней школы Мария Николаевна Егорова, стахановец лесовозчик Василий Петрович Евсеев, 80-летний колхозник Тимофей Еремеевич Еремеев — все они первыми на своих избирательных участках, используя почетное право, предоставленное самой демократической в мире Сталинской Конституцией, отдали голоса за кандидатов в депутаты, достойных народного доверия.

С чувством радости и большого политического подъема шли в этот день на избирательные участки, избиратели района.

### ЗА ЛУЧШЕГО ЛЕСОРУБА

**НЯЛМОЗЕРО.** Ранним утром 21 декабря в помещении избирательного участка собрались рабочие и служащие лесопункта, колхозники и колхозницы ближайшего колхоза „Память Кирова“. Все они спешили первым прийти на избирательный участок и проголосовать за передового лесоруба своего лесопункта.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных избиратели выразили свое стремление — выполнить слово, данное вождю народов товарищу Сталину, дать стране, как можно больше леса.

К 9 часам проголосовали все избиратели Григорьевского избирательного участка.

### За укрепление могущества нашей Родины

**ВАРЛОВ ЛЕС.** Дружно и организованно собрались избиратели Варловлесовского избирательного участка в уютно обставленное помещение начальной школы.

Задолго до начала голосования сюда пришли первые избиратели-колхозники: Т. Е. Иванова, А. И. Молокова и другие. К 6 часам утра здесь царил необычайное оживление, собралось более 50 проц. всех избирателей. Каждый хотел первым проголосовать за достойных кандидатов в депутаты Ведлозерского районного и Тигверского сельского Совета.

С 6 часов утра распахну-

лись двери избирательного участка. Председатель участковой комиссии, Ефим Васильевич Никитин, просит избирателей приступить к голосованию.

Первым проголосовала 70-летняя колхозница, Татьяна Ермолаевна Иванова, несмотря на преклонный возраст, она выработала в колхозе 160 трудовых. „Я голосую за укрепление могущества нашей Родины, и за зажиточную жизнь колхозников“.

Первым в районе проголосовали все избиратели Варловлесовского избирательного участка.

## Итоги стахановского месячника

Паннисельгский мастерский участок Лумбасского лесопункта является одним из передовых в выполнении взятых обязательств. План по заготовке древесины IV квартала и стахановского месячника выполнен на 101,2 проц.

Лесорубы И. И. Захаров, Е. Р. Леонтьев выполняют дневные нормы на 150—200 проц. число лесорубов пере-

выполняющих нормы, с каждым днем увеличивается.

Выполнять дневную норму выработки—это не новое явление—говорит мастер леса А. Г. Гошкиев—у нас стало обычным явлением выполнение на 150—200 проц. нормы выработки.

Больше леса стране! Выполнить взятые обязательства—таков лозунг каждого лесоруба и возчика.

### Свои обязательства выполняют

Лесорубы района, выполняя слово, данное вождю народов тов. Сталину, берут обязательства на досрочное выполнение плана лесозаготовки.

Лесоруб Нялмозерского лесопункта Ф. П. Павлов, работающий на мастерском участке „Туркан-коски“ обязался за лесозаготовительный сезон 1947—48 года выполнить 225 дневных норм выработки, в том числе на 1 января 1948 года выполнить не менее 80 дневных норм. Всемерно добиваясь улучшения качества выпускаемой продукции.

Принимая вызов тов. Павлова, Д. М. Буйков, обязался за сезон 1947—48 года заготовить не менее 120 м<sup>3</sup> древесины или выполнить обязательство по трудодню выработки на 300 проц., а разработку древесины производить по всем требованиям ГОСТА.

Свои обязательства рабочие постоянного кадра и лесорубы колхозники с честью выполняют. На 23 декабря т. Павлов выполнил 79 норм, а Д. М. Буйков выполнил 76 норм.

Так рабочие—лесорубы выполняют свои обязательства. Нач. лесопункта **Богданов.**

### Образцово готовиться к отчетной кампании

Колхозы района получили богатый урожай второго года послевоенной пятилетки. От того, на сколько правильно будет распределен этот урожай, во многом зависит дальнейшее хозяйственное укрепление колхоза. Заканчивается 1947 сельскохозяйственный год. Колхозы района должны подвести итоги годовой работы. В оставшиеся дни декабря месяца 1947 года колхозы должны взяться за проведение инвентаризации и учета материальных ценностей в колхозах. Проведение этого важнейшего мероприятия труженники колхозов доверили инвентаризационным комиссиям.

Большую работу должны проделать колхозные ревизионные комиссии. В этот оставшийся промежуток времени оказывать практическую помощь правлениям колхозов, выявлять и принимать самые решительные меры к полной ликвидации дебиторской и кредиторской задолженности,

проверить все книжные остатки и сличить их с фактическими наличными остатками, проверить расчеты с членами колхозов, правильность распределения натуральных и денежных доходов. Особое внимание ревизионной комиссии должно быть уделено на выполнение постановления Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда.

В каждом колхозе установить правильность произведенных расчетов с государством по обязательным поставкам.

Там, где еще имеет место нарушения устава сельхозартели, ревизионная комиссия должна потребовать от правления колхоза немедленно ликвидировать факты нарушения устава, а виновников привлекать к ответственности.

Большую помощь в проведении отчетной кампании в колхозах призваны оказать первичные партийные организации, исполкомы сельских Советов и весь советский актив **Г. Семенов.**

## Колхозу свои семена

В колхозе „Новый крестьянин“ Сысоевского сельсовета не выполняются требования устава сельхозартели. Здесь безобразно медленно проводится обмолот семян. План обмолота выполнен всего лишь на 60 процентов.

За последнюю декаду обмолот в колхозе не проводился, имеющиеся 3 риги бездействуют, семенные фонды засыпаны не полностью. Нехватает 200 кг. ржи, 200 кг. пшеницы, а председатель колхоза тов. Исаков не принял мер к завершению обмолота зерновых и проведению межколхозного обмена.

Председателю колхоза тов. Исакову пора взяться за работу и закончить обмолот, принять все меры к тому, чтобы в ближайшее время засыпать недостающие семена, изжить недостатки имеющиеся в колхозе.

### ОРГАНИЗОВАТЬ ВЫВОЗКУ УДОБРЕНИЙ

Колхоз „Путь к коммуне“ Кивелахтинского сельсовета в 1947 году получил низкий урожай потому, что плохо удобрены поля, но это ни к чему не научило правление сельхозартели.

Теперь наступило время вывозки на поля местных удобрений, однако в этом колхозе на 20 декабря к вывозке навоза не приступили. Председатель колхоза товарищ Олешова не борется за качественную подготовку к весеннему севу, а участковый агроном тов. Алупова продолжает мириться с этими недостатками.

Исполком сельского совета и секретарю первичной парторганизации следует немедленно организовать вывозку удобрений на поля.

Ответственный редактор **И. НИКИТИН.**

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Смадова Александра Максимовна проживающая в деревне Погост Ведлозерского сельсовета, Ведлозерского района, возбуждает дело о расторжении брака с Кузнецовым Василием Петровичем, проживающим в Карело-Финской ССР Медвежьегорском районе, Пяминский механизированный лесопункт. Дело рассматривается в нарсуде Ведлозерского района.